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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2015. évi költségvetésében külön soron 

tervezi egy városi újság működtetésének költségeit. Célszerűnek tartjuk, hogy az újság egy olyan 

városi, közérdekű kérdéseket tárgyaló és tájékoztató fórum legyen, amelyik minél szélesebb körből 

szerzi az információkat, és hitelesen tájékoztatja a város lakosságát.  

 

Az újság működtetését, összeállítását célszerű lenne egy szerkesztőbizottságra bízni, amelyik 

gondoskodik a hírek és információk beszerzéséről, az újság céljainak megvalósulásáról. A 

szerkesztőbizottság létszámát legfeljebb 11 főben javasoljuk meghatározni. A lapot nemcsak utcai 

terjesztéssel, hanem lakásonként a postaládákba is eljuttatnánk. A szerkesztőbizottságba az önként 

jelentkezőkön kívül várjuk a civil szervezetek, egyesületek, intézmények delegáltjait is. A lap 

kiadásának és terjesztésének technikai feladatait (nyomdai munkálatok megszervezése, a finanszírozás 

megoldása, a terjesztés, a szerkesztőbizottság munkafeltételeinek biztosítása. stb.) terveink szerint a 

Kölcsey Ferenc Művelődési Központ végezné. Célszerű lenne, ha a szakmai munkát egy megbízott 

főszerkesztő irányítaná.  

 

Az újság nevére és formájának megtervezésére pályázatot írunk ki. A szerkesztőbizottság 

megalakulását, a pályázat lezárását március végére, az első lapszám megjelenését április hónapra 

tervezzük. A későbbiekben mód lesz arra, hogy a lapnak legyen egy járási különszáma, illetve 

internetes megjelenése is. Javasoljuk, hogy a lap normál újságpapíron és egyszínű nyomással 

készüljön. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérjük az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. február 13. 

 

 

 Székely Antal 

 a bizottság elnöke 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (...) Kt. határozata 

új városi újság alapításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjék az új városi lap nevére és megjelenési formájára 

vonatkozó pályázat közzétételéről.  

2. Utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjék a főszerkesztői pályázat kiírásáról a Művelődési, 

Oktatási és Sport Bizottság által meghatározott főszerkesztői pályázati feltételek figyelembe 

vételével.  

3. Utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjék a szerkesztőség tagjainak pályáztatásáról.  

4. Megbízza a jegyzőt, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság által két tagot, a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ megbízott vezetőjét és a megbízott főszerkesztőt a szerkesztőség tagjainak 

kiválasztására.  

5. Utasítja a jegyzőt, hogy készítse elő az Önkormányzat és a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 

közötti együttműködési megállapodást a városi újság kiadásának és terjesztésének technikai 

feltételeiről. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:  2015. február 28. 

 a határozat végrehajtására:  1-3. pont esetében: 2015. március 10. 

4. pont esetében: 2015. március 31. 

5. pont esetében: 2015. március 15. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: 1-2. pont esetében: Lazók Zoltán polgármester 

3-5. pont esetében: Dr. File Beáta jegyző 


